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L'addition

@ Premiére méthode :

@ Je décompose les nombres en dizaines et en unités.

34=30+4

saero-()+ (4] (0] (5]

13=10+3

@ J'additionne les dizaines et les unités entre elles :
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J'additionne le tout :
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Entraine-toi
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Effectue les calculs comme dans la legon :

/24+]2=20+4+10+2
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L'addition

_____________________ [ L’addition en ligne 2 } 34+13 .

@ Deuxiéme méthode :
@ Je décompose le deuxieme nombre en dizaines et en unités.

34+13=| 34 H 10 H 3 |
@ J'additionne les dizaines au premier nombre :

+ 10 +
@ J'additionne le tout :
(44 H 3 ]:(47]
I Entraine-toi }
ﬁeciue les calculs comme dans la legon :

/36+13=36+10+3 \/41+22=41+ ...... +..
36+ 13= ........ o 41 +22= ... o,
36+ 13=...... 41 +22=.........

N 2N

/47+15= ...... + ... o \/25+16= ..................................
47 +15= ... o 25+ 16= e,

.......... 25+ 16=..........
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L'addition
. { L’addition en ligne 3 } ..... 38+16 —----. .
/ @ Troisieme méthode :
Je décompose le deuxieme nombre pour obtenir le complément & la dizaine du 1er
nombre. 38 +2 = 40. C'est plus facile & calculer
38+16:‘ 38 ’+t 10 |+ 4 J+‘ 2 ’
@ J'additionne le Ter nombre et son complément puis les dizaines et les unités du 2éme :
L8 Jelo el )2
+
J'additionne le tout :
( 40 H 14 ]:( 54 ]

|( Entraine-toi

~—

Effectue les calculs comme dans la legon :

/39+]4=39+13+]
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